

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/364/2011, de 16 de marzo, por la que se resuelve provisionalmente el concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería, de la Gerencia Regional de Salud.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, en n.º 70 del «Boletín Oficial de Castilla y León», de 11 de abril de 2011, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En la página 26048, en el Anexo I:

Donde dice:

Categoría: TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Área: ÁVILA

G.A.P.–DE ÁVILA

Debe decir:

Categoría: TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Área: ÁVILA

G.A.E.–DE ÁVILA

Donde dice:

Categoría: TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Área: BURGOS

G.A.P.–DE BURGOS

Debe decir:

Categoría: TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Área: BURGOS

G.A.E.–DE BURGOS